

is ülésel és szavazattal bíró tagjai a bizottságnak — azok helyett, a kiknek a vármegye — eddigi önzetlen támogatásukért szebb elismerést nem adhat, mintha megnyitja előttük a vármegye kapuját, ahol az eddigi érdemesek nagyobb tért nyerhetnek független és pártatlan munkásságukat a megye javára, a közérdeknek szentelni.

Legyünk kevésbé hiuk és engedjük át helyeinket olyanoknak, a kikről tudjuk, hogy méltók lesznek a választók bizalmára; hisz a megyei tisztviselő urak semmivel sem nagyobbak és tekintélyesebbek most, hogy tagjai, miként nem lesznek kisebbek ha nem lesznek tagjai a bizottságnak.

De van sok ember, a ki evvel nagyobb lesz. És az ő nagyságával fog nőni ambíciója a közt szolgálni s ezzel azután már nyer a megye is.

Másodsorban az örökösen távol levők hoz volna néhány szavunk.

Vannak a kik köztünk laknak és sose jönnek el a gyűlésbe. És vannak, a kik már a megye nem nagy kárára elköltöztek innét és soha sincs hozzájuk szerencsénk. A mit ad perszonem nem nagyon bánunk — sőt szabadjon e fölött örömünket is kifejezni — de a közügy szempontjából sajnálatos és káros dolog, hogy olyanok tartják megszállva a bizottsági tagságot, a kik lábukat évek óta nem tették be a vármegyeház termébe. Természetesen az első sorban a választott megyebizottsági tagok távollevőiről, a kik a választó közönség bizalmából ülnek a törvényhatósági bizottságban, elfoglalva a helyeit olyanoknak, a kik a bizalomnak,

jük, mert ez az általam megjelölt mondat értelmén semmit sem változtat s az legfeljebb oda módosulna, hogy az ülő nap helyébe *idő* vagy *üdlő* nap lépne; de hiszen Simonyi elfogadta az *idő üdlő szónak* az *idő* szót helyettesítő jelentését s így az *idő*; — vagy *üdlő* a most használatban levő *ülni* szó értelméhez vezet.

Eltekintve már most a régiak szabálytalan írásmódjától s nem foglalkozva itt azzal, hogy ezen írás az élő nyelv kiejtésével, (például eme tulajdonszókban: Dessewffy, Thewrewk, Szapolyai stb.) elmentébe jött, annak a kérdésnek megfejtésére: *hogyan férközhetnek az ül és nap közé a d és dl betűk*, erre szintén egy gyakorlati példával szolgálhatok szülőmégym, Hontvármegye élő szótárából, mely szerint, ha két ember egymással per te lenni kívánt, így hívták fel egymást: „*tézzünk*“ — míg az ország más vidékein ezt a kívánságot ekkép fejezik ki: „*tegezünk*“ vagyis ez utóbbi szolam szerint, a *g* és az *egyik e* betű fészkel magát be e szóba, anélkül, hogy ez az érteményben bár legkisebb változtatást is tenne.

(Folytatjuk.)



amelylyel őket a nép megtisztelné, kötelességszerűen meg is felelnének.

Reméljük a legjobbat — a közügy érdekében — hogy ezen hanyag és a megyei ügyeinkkel abszolúte nem törődő bizottsági tagjainktól — önkéntes és bizonyára az egész vármegye által örvendetes tudomásul veendő lemondásuk folytán — mihamarabb megszabadulunk.

Egy m. biz. tag.

A h é t r ő l.

— január 31.

Nagy Sándor †

Általános megdöbbenést keltett tegnap a kora reggeli órákban az a szárnyaló hír, hogy Nagy Sándor földbirtokos, káptalani bérlő hirtelen meghalt. Vasárnap késő estig vidáman töltötte az időt vendégei és családja körében boldog tervezgetéssel leánya közeledő esküvőjéről. Tegnap reggel 4 órákor még a legjobb egészségben kelt föl, hogy Mariska leánya völegényétől Veress Gyulától, ki a hajnali vonattal utazott el, elbucszúzzék. Azután újra lefeküdt, 6 órákor a szobaleány reggelijét vitte be, mire újra a szobába tért, gazdáját mozdulatlanul találta. Szívet hasogató látvány volt, mikor az előhívott Kohn Márk dr. a családnak kijelentette, hogy reá mar szükség nincs. Meghalt. Szívszélhűdés ölte meg.

Mily buta, mily vérlázítóan kegyetlen a vaksors! Egy pillanat és az előbb még ép, egészséges ember hideg hulla, hasztalan omlik összetörve reá bánatos özvegye két hajadon leánya, nem bírják feleskölölni többé!

Egy pillanat előtt még életerős, vidám életnek örvendő ember, s most egy csunya, felbomlásra kész, holt anyag. Ó milyen hitvány, nyomorult férge is a mindenség kevély ura, az ember az Istennek!

Nagy Sándor váratlan halála a társadalom minden rétegében őszinte, és igaz részvétet keltett. Közbecsülésben élt, társadalmi és vagyona súlyának megfelelő köztevékenységet fejtett ki. Tagja volt törvényhatóságunknak, a közigazgatási bizottságnak és egyéb közérdekű intézményének. Nyílt, egyenes, eredeti jellem volt, nem tudunk embert, a ki ne tisztelte, ne szerette volna. Előkelő háza számos tisztelője és barátjának volt állandó találkozási helye volt. Halála hírére a megyei székházon, a kasznon és város házán, továbbá az alispáni pületen kitűzték a gyászlobogót. A gyászoló családnál tegnap és ma sűrűn kilincseltek a kondoleálok. Temetése ma délután 4 1/2 órákor lesz. Előre látható az imponáns részvét, melylyel kibült tetemeit elföldelni fogják.

A gyászoló család következő gyászjelentést adta ki:

Özv. Nagy Sándorné szül. Kovách Luiza, Mariska és Aranka gyermekei és az összes rokonság nevében mélyen szomorodott szívvvel jelentik felejthetetlen

jó férj, a legjobb apa ócsai Nagy Sándor földbirtokos, Hontvármegye bizottsági tagjának életének 60-ik, boldog házasságának 35-ik évében, Ipolyságon, 1898 évi január 31-én reggel 6 órákor szívszélhűdés következtében történt hirtelen elhunytát.

A boldogult hült tetemei február hó 1-én kedden délután 4 és fél órákor fognak a róm. kath. egyház szertartásai szerint az ipolysági róm. kath. sirkertben örök nyugalomra tétetni. — Az engesztelő szent misé áldozat február hó 3-án reggel 9 órákor fog az ipolysági szentegyházban az egek urának bemutatni. Ipolyság, 1898. január hó 31-én. Áldás és béke hamvaira!

— **Mészáros dr. halála.** Mészáros Károly dr. nyugalmazott honvéd törzsorvos, az ismert filantróp milliomos és műbarát, minden jótékony és kulturális intézmény bőkezű mecénása január 29-én Budapesten hirtelen meghalt 51 éves korában. Mészáros Károly drnak nálunk Bagonyán volt birtoka, és e réven megyénk társadalmi köreiben is megfordult. Luka Pállal szemben képviselőjelöltül is kombinációba hozták, de a jelöltséget nem fogadta el. Temetése tegnap délután ment végbe.

— **Gazdasági tudositó.** A földművelésügyi m. kir. miniszter Bolgár János földbirtokost a gazdasági tudositói tiszttel bizta meg.

— **Az egyház köréből.** A biboros hercegprímás Farkas László nógrád-variói segédlelkészt kemencére helyezte át.

— **Lelkészi beiktatás.** Stur Pál alsó-fehérekuti ev. lelkészt mult vasárnap iktatták hivatalába. A beiktatást Seffarovsky János kiscsalómiai és Laustyák Lajos legóndi lelkészek végezték épületes egyházi szónoklatot mondva. A beiktatást az új lelkész nál nagy lakoma zárta be.

— **Közigazgatási bizottságunk** e hó 7-én Horváth Béla főispán elnöklere alatt rendes havi ülését tartja.

— **Rózsás rovat.** Nagy Antal állami állatorvos, fiatalságunk egy kedvelt tagja, holnap délután lép házasságra Etzinger Rizával, Etzinger Lajos budapesti cukorkagyáros leányával. A fiatal pár szép frigyét az erzsébetvárosi plébánia templomban áldatja meg.

— **Jegyzőválasztás.** E hó 26 án jegyző választás volt Gyügyön, mely alkalommal az egegi körjegyzői állást töltötték be. Öt pályázó akadt Pokorny Pál, Ledermayer Vince, Sosskó Kálmán, Wágner Béla és Tordy János, kik közül Marek Károly főszolgabíró Wágner Bélet Sosskó Kálmánt és Tordy Jánost kandiálta. A választók Wágner Béla 45, Sosskó Kálmánra 27 szavazatot adtak le, így körjegyzővé 18 szótobbsággal Wágner Béla korponai városi aljegyző lett, ki a hivatali esküt a főszolgabíró kezébe nyomban le is tette. A választás után a nyugalomba ment körjegyző Tóth János vendégszerető házánál pompás ebéd volt, melyen Horezeg Vince megemlékezve a választás korrekt és igazságos lefolyásáról Marek Károly főszolgabírót a választás részrehajlás nélkül való vezetőjét eltette. Utána Schulcz Samu egyházmárai ev. lelkész lendületes, hazafias érzelmekekkel átítatott beszédben bucsuzott el a nyugdigba ment derék körjegyzőtől, Tóth

Jánostól, s ezuttal üdvözölte az ujonnan megválasztott jegyzőt.

— **Szabadságon.** Nagy Antal állami állatorvos e hó 11-ig szabadságot élvez. Ez időre kirendelt helyettese Székely István balassagyarmati állami állatorvos.

— **Vitrióldráma.** Özv. Bobek Józsefné és ennek 4 éves leánykáját Pál Jánosné fia Udvardy Jánossal szerelmi féltékenységből vitrióllal leöntötték. Mindkettőt veszedelmesen megérelve a közkórházba szállították s a kis leány alighanem szeme világát vezti el.

— **Betörés.** Schmidl Mór helybeli kereskedőnél a múlt pénteken este betörők jártak. Elvittek két téli bundát és egyéb ruhákat. A tetteseket a rendőrség tegnap elfogta.

— **Szerencséhezó takarékpénztár.** A Budapesten székelő Magyar Általános Takarékpénztár Részv.-Társ. képviselője 1896. évi július havában felkereste Schwarz Márkus gyomai lakost, kinek egy 3 %-os magy. jelzálog sorsjegynek havi részletfizetésre való megvételét ajánlotta. Hosszas rábeszélés után S. végtére két drb sorsjegyet vett, melyek egyikét a 722-17. számú, a folyó hó 25-én tartott huzásban 200,000 koronás főnyereménnyel húztak ki. Képzeltető, mely hatást és igazatosságot idézett elő ezen szerény életviszonyok közt élő családban, valamint az egész helységben az éjjel 10 órakor érkező sürgöny, mely a szerencsés hírt tartalmazta. — Ezen eset bizonyítékát adja annak, hogy minden embernek, sőt a kevésbé módunak is meg van adva a lehetőség arra, hogy ilyen részletre vett sorsjegy révén hirtelen vagyonihoz jusson.

Hontiak Pesten.

Miután arra a kérdésre, hogy kik nem hiányozhatnak egy deputációból sem, olvasóink közül, mindenki meg tudná a választ adni, inkább olyan kérdést teszünk fel, a melyre már nem sokan tudnának felelni, hol szállnak meg a hontiak az ország fővárosában?

Tehát próbáljunk erre felelni.

Mindenek előtt meg kell jegyezni, hogy lakás és szállás között nagy különbség van. Legalább is olyan, mint egy kinevezett hivatalnok és egy napidijas között. Az állandó tartamu, ez pedig csak ideiglenes. Vagy pedig, hogy Pali barátunknak jobban tetsző hasonlatot használjunk, olyan a lakás és szállás között a különbség, mint a nemzeti színház és egy vidéki trupp között. Az állandó, az pedig kóborló. Az éves, az pedig hetes, sőt napos dolog. Ma itt, holnap ott.

A honti urak közül állandó lakást Budapesten is: *Majthényi* László br. (Lipót-utca), *Majthényi* Otmár (Lipót-utca), *Laky* Károly (Ferenc-körut) és *Tekeljalusy* József tartanak.

Ugynevezett „absteig kvartir“-t *Konkoly-Thege* Sándor, *Ivánka* Zsigmond és László s *Jankovich* Béla tartanak. A mi képviselőnk hol is lehetne máshol, mint ahol a t. „ház“ van, a Sándor-utcaiban?

Ivánka Zsigmond emberemlékezet óta egy borz-utcai házban tart egy szobát. *Ivánka* László a Lipót-utcaiban lakik, *Jankovich* pedig a saját nagy bérházában a Kereposi-bazárban.

A főispánunk, pesti tartózkodása alatt a „Vadászkürt“ lakója, *Nyáry* Béla báró a „Hungária“-ban törzsvendég; valamint *Schiller* Antal is. Egyszer volt a „Nádor“-ban. De ez, úgy látszik csak méltóságnak volt az első és nem hotel-nak az.

Luka Pál a sógorához, *Kovács* Endre az apósához, az alispánunk a fiához, *Szlávy* Pál és *Soltész*-ék az anyjukhoz szállnak. A Grégersenék Lónyay utcai palotája több honti vendégnek nyújt kényelmes otthont. Természetesen oda száll *Marck* Károly mint családtag; valamint *Sántha* Béla, *Nyáry* Alfonz báró, *Horch* Oszkár stb.

Hederváry Antal Ivánka Zsigmondhoz száll. De poli izálni ott nem politizálhatnak. Mert mikor Hederváry haza jön este, akkor még a Zsiga bácsi a kaszinóban gibickedik, mire pedig Zsiga bácsi felkel, addig már Hederváry rég elolvasta az ellenzéki lapokat a kávéházban.

Kádár Kálmán és *Nagy* Sándor a „Pannonia“-ban üti fel tanyáját. *Sembervék* a „Nemzeti szálloda“ állandó vendégei.

Hederváry Lajos az „Adriát“ boldogítja. Az „Adria“ vendégfogadó úgy látszik az „Adria“ biztosító társasággal valami üzleti összeköttetésben van, mert Lajkó egyszerre csak azt vette észre, hogy egy biztosítási kötvény van a zsebében. Az üzletből azonban némi nézeteltérés miatt nem lett semmi. A biztosító társaság ugyanis csak Lajkó halála után utólag akarta volna kifizetni a 20.000 frtot, Lajkó azonban úgy formulázta a követeléseit, hogy az összeg az ő életében még pedig előre fizetessék ki.

Bár a honti urak mind előkelő helyen szállnak meg Budapesten, de oly előkelő palotában, mint *Berkó* István, senki közülök. Ő az akademiában lakik, mint *Sehenek* vendége. Az idegenek — midőn látják őt ki-be sétálni, áhitattal szemlélik benne az akademiust. *Haan* Kálmán, hogy most hol száll meg Pesten, biztosan nem tudom, midőn utoljára bent volt, akkor kocsin tették meg az utat Ságáról Totovits Kálmánnal és a „két kék bakok-hoz“ hajtattott.

Totovits nak két szállása van most Pesten. Egy nyári és egy téli. A nyári *Majthényi* Otmáréknál van, a hol ilyenkor az egész lakás is rendelkezésére áll.

A hontiaknak kedvence hoteljük az „Erzsébet szálloda is, a hol közülük sokan megfordulnak.

Az ellenzékiek közül sokan bizonyára *Zichy* Jenő gr. rózsautcai emeletes palotájában szállnak meg, a hol bizonyára tárt karokkal fogadtatának, ha rendszeren zárt ajtóra nem találnak. Pedig a grófnak a palotája egész muzeum, a hol minden sarokban van egy Amor és Vénusz, annyira hogy ez *Ádámkosztümü* szobrok-ból a fővárosnak is juttatott egyet. De a főváros sok ideig megvolt e „nagyilekü“ ajándékkal akadva. Hová helyezze el, a hol senki se lássa? Mert a közszemérmert annyira sértő szobor nyilvános helyet nem kaphatott. A grófot bántotta a dolog s el volt határozva, ezen épületes szobrot kerületének ellenzéki főfészeki közül *Egegen* vagy *Drégely-Palánkon* felállíttatni a hol bizony tudhatta, hogy gondosabb őrizőket talál a szobor részére, mint a főváros tanácsában.

A tanács fiatal tagjai azonban ragaszkodtak a szoborhoz s végre elhatározták a városnál, hogy az illusztris gróf aján-

dokát valahol az artézi fürdő lombos bokrai között állítják fel.

A leleplezésre (ha van még ott a Vénuszon mit leleplezni) várják tőlünk a meghívót azok, a kik elestek a szobor mindennapi látásától. No de majd kárpótolják ők magukat — eleven Vénuszokkal.

ZSARDINETT.

A legszebb női toalett az a rózsás bőr, melyet a természet szabott rá.

A hütlenség egy napon született a nő szerelmével.

Ha a nőnek több szerelem közt van választása, rendszeren azt viszonzozza, mely a legkevésbé méltó rá.

A nő megtartja a hűséget kötelességből, de sohasem viszonzozza kötelességből a — szerelmet.

A legtöbb szerencsétlen házasesetnek az az oka, hogy a menyecske csupa szív, a férj csupa gyomor.

A szerkesztő levelezései.

Zs. Lajos, Bdt. A jövő számban.

6533. 897. tk.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbiróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy *Kohn* Áron végrehajthatónak *Baka* Bálint végrehajtást szenvedő elleni 12 frt 80 kr. tőkekövetelés és járulécai iránti végrehajtási ügyében (a vámosmikolai kir. járásbiróság) területén lévő *Perőcsény* község határában fekvő, a perőcsényi 336. sz. tkvben *Baka* Bálint, *kiskoru* *Baka* József és *kiskoru* *Baka* István közös, egyenlő aránybani tulajdonostársak tulajdonául bejegyzett 1 sor 1146. hrsz. alatti „alet rét“ dűlőbeni ingatlanra az árverést 304 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, s hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1898. évi március hó 3-ik napján d. e. 10 órakor *Perőcsény* község házándál megtartandó nyilvános árverésen, a megállapított kikiáltási áron alul is eladtni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagyis 30 frt 40 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított, és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. tc. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át szolgáltatni.

Vámosmikolán. 1897. május 21.

A vámosmikolai kir. járásbiróság mint tkvi hatóság.

Markovich
kir. jbiró.

7082. 897. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az ipolysági kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kopó Ignác s esatlakozott társai végrehajtatóknak Pálinkás István végrehajtást szenvedő elleni 300 frt, 17 frt 70 kr. s 950 frt tőkekövetelések és jár. iránti végrehajtási ügyében az alulirt kir. törvényszék területén lévő Bernece község határában fekvő, a bernecei 162. sz. tjb. A I 3-9. sorsz. alatt foglalt s Pálinkás István nevén álló szántókra és rétre s ezeknek a bernecei 417. és 418. sz. tjb. A 96 és B 73 alatti erdő s legelőbeli tartozékára összesen 1307 frtban ezennel ujabban s a bemutatott adóbizonylatokhoz képest megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi február hó 28-ik napján délelőtt 9 órakor Bernece község házában tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 131 frtot készpénzben, vagy az 1881. LX. te. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. te. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az ipolysági kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Ipolyság, 1897. december 13.

László

kir. törvényszéki bíró.

5729. 1897. tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az ipolysági kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Tunákné Karaffa Mária végrehajtatóknak Török János végrehajtást szenvedő elleni, s az 1886. évi jan. 1-től a birtokba bocsajtásig, vagyis 1897. május 1-ig járó évi 8 frt elvont haszon mint tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az ipolysági kir. törvényszék területén levő a csanki 46. számú tjb. fekvő A 1 sor. 576 b hrsz. egész ingatlanra 70 frt,

az u. o. 2 sor. 576 c hrsz. egész ingatlanra 70 frt,

az u. o. 3 sor. 970. hrsz. egész szőlőre 124 frt,

a csanki 81. sz. tjb. A I 1-10. sor sz. a. 1/4 teleknek s az ezután járó legelő illetőségnek Török János végrehajtást szenvedőt illető 2/3 részére 559 frt,

a csanki 33. tjb. A I 1 sor 63. hrsz. s felerészben végrehajtást szenvedő Török János, felerészben pedig végrehajtás alatt nem álló Sarina Pál és Halluska Anna nevén álló egész ház, udvar és kertre 300 frt,

s végül a csanki 138. tjb. A I. 1-11. sor sz. a. 1/4 teleknek s az ez után járó legelő illetőségnek végrehajtást szenvedő Török Jánost illető 2/3 részére 560 frtban az árverést ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1898. évi március hó 7-ik napján délelőtt 10 órakor Csank község házában tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 7 frt, 7 frt, 12 frt 40 krt, 55 frt 90 krt, 30 frt és 56 frtot készpénzben vagy az 1881. évi LX. törvények 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügy-

ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. te. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. törvényszék mint tkvi hatóság.

Ipolyság, 1897. október 29.

László

kir. törvényszéki bíró.

23. 98. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. LX. te. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a v. mikolai kir. járásbíróság 1897. évi 462. számú végzése következtében Mühlstein Gábor ügyvéd által képviselt Schwarcz Adolf és társai javára Kádár Kálmán ellen 125 frt 36 kr. s jár. erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 540 frtra becsült szobabutor, lovak, rugányos kocsiból álló ingóságok nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek v. mikolai kir. bíróságnak 93. 1898. számú végzése folytat. 125 frt 36 kr. tőkekövetelés, ennek 1897. évi nov. hó 17. napjától járó 5 % kamatai és eddig összesen 20 frt 60 krtban bíróságnak már megállapított költségek erejéig V. Mikolán, alperesnél leendő eszközzésére 1898. évi február hó 7. napjának délutáni 2 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. te. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alól is el fognak adatni.

V. Mikola, 1898. január 22.

Horthy Gábor

kir. bírósági végrehajtó.

1898

Vetés ideje: Augusztus és szeptember.

Ültetés távolság: 15-20 cm.

Talaj minőség: jól trágyázott.

Mauthner-féle magvak.

Aussaatzeit: August und September.

Pflanzweite: 15-20 Cm.

Bodenbeschaffenheit: Gut gedüngt.

A Mauthner-féle
hirneves

Kenyhakereti- és virágmagvak

zárt és hatóságilag védett csomagokban, a törvényesen bejegyzett **medve-védjeggyel** valamennyi nagyobb fűszer és vaskereskedésekben kaphatók.

A. Budapesten Andrassy-ut 23. szám alatt létező Mauthner Ödön cég csakis olyan csomagoknál vállal teljes jótállást egészen friss és valódi magvakért, a mely csomagok ragasztva, a medve ábrával és a Mauthner névvel jelölve úgy a mint a mellékelt rajz is mutatja.

Szőlőkaró eladás.

Deménden (Hontmegye) Papay Géza földbirtokosnál mintegy 100.000 drb amerikai szőlőhöz alkalmas 180 cmtr. hosszú kemény akácfa karó, — 1000-enként helyben, vagy Szakállos vasutállomásra szállítva: 20 frtért kapható, illetve megrendelhető.